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● 平成28年度  定例会における一般質問

ふかさわ

甲府市議会議員　深 沢 けんご

　早いもので、甲府市議会議員として活動させていただき２年が経過いたしました。
初めての議会活動に戸惑うことも多くありましたが、地元の皆様をはじめ、多くの皆
様方に様々な面でお支えいただきながら、また、ご指導を賜りながら日々の議員活動
ができますことに改めて感謝申し上げます。
　さて、少子高齢化や人口減少など、多くの課題に直面する中で、甲府市にとって、
地域にとって取り組む優先課題は何か、自問自答しながら今日まで議員活動に取り組
んでまいりました。
　引き続き、甲府市の明るい未来や足腰強化につながる施策の実現

に向けて精一杯努めてまいりますので、
今後ともお支えいただきますよう宜しく
お願いいたします。

濁川と桜濁川と桜

濁川の河川清掃

里吉地区夏祭り

御幸祭り

　平成28年度は、市議会定例会における２回の一般質問において、市民生活に直結する
課題や今後の市政発展につながる政策提言をおこないました。
【６月定例会の質問内容】
　〈1〉スポーツを活用した、これからのまちづくりについて
　質問：2020年東京オリンピック・パラリンピックの事前キャンプ地誘致や交流の機会

について、どのような取組を行っているか、現在の進捗状況と併せてお答えくだ
さい。

　回答：事前キャンプ候補地情報登録システムのデータ登録を平成27年度末に完了し、
陸上競技、バドミントン、バスケットボール、バレーボール、フェンシング、柔道、
ホッケーの7競技について、小瀬スポーツ公園等を練習施設として登録し、山梨県
や各競技団体等との連携を一層深める中で、国際大会等を通じて各競技団体が培っ
た諸外国とのネットワークを活かした誘致活動を進めてまいりたいと考えています。

【その他の質問項目】
　〈2〉創設された「子ども未来部」の現状
　〈3〉就学児童の放課後の居場所や様々な活動の場づくり　〈4〉小・中学校の防災教育
【12月定例会の質問内容】
　〈1〉人口減少対策について
　質問：５ヵ年計画である「甲府市総合戦略」のこれまでの取組状況と今後の対応策につ

いてお答えください。
　回答：本年10月、甲府市地域創生戦略会議において、総合戦略に位置付けた基本方針

と個別の取組について、概ね良好に進捗していると確認されたところです。今後
の人口減少対策は、指摘事項を参酌する中で、あらゆる資産を活用した新たな事業
モデルの構築に努め、雇用創出、社会変動に繋がる取組
を推進する等、人口減少の克服という行政運営の根幹に
かかわる課題解決に向け、全力で取り組んでまいります。

【その他の質問項目】
　〈2〉子育て支援の充実　〈3〉高齢者の交通事故防止対策
　〈4〉小・中学校の体力向上
　〈5〉学校における部活動の外部指導者
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次世代の子どもたちに
残してあげられるものとは

次世代の子どもたちに
残してあげられるものとは

組織内討議資料

　甲府市や地域で開催されるイベントや行事にも
積極的に参加してきました。そうした中で、行事
に関わる皆さんの地域を大切に思う気持ちや地域
を良くしたいという「地域愛」に触れ、改めて強く
受け止めたことがあります。それは、これからも
伝統文化や地域資源を活かしながら、「みんなが
住んで良かった」と思える地域づくりに積極的に
関わっていくということです。そのためにも、各自治会長をはじめ、各種団体の皆様方とも
連携を図りつつ、甲府市と地域の更なる発展のために尽力していきたいと思っています。
　併せて、人口が減り、同時に超高齢化が進む中で、ボランティア団体や地域住民との連携
を図りながら、住民の孤立などがないように地域の支え合いと地域協力の重層化、更には
地域のにぎわいの創出をつくり出していきたいと考えています。

● 甲府市･地元地域の発展のために

● 民生文教委員会において

　私たちは、次世代に何を残してあげられるでしょうか。

　私は、これからの甲府市の発展のためには、未来を担う子

どもたちへの先行投資を積極的に行うべきだと考えていま

す。そのためには、子どもたちがこれから生きていく、この

先百年近い暮らしの在り方をどう描き導いていくのか。将来

を見据えて講ずべき策をしっかり示していくことがとても重

要で大切であると思っています。

　子育てや親の介護などに直面する現役世代の経済的基盤が

弱体化している中で、活力ある社会づくりや地域づくり、そ

して将来への不安解消のためにも時代に即した子どもたちに

光を当てる諸施策の具体的な取組にしっかり向き合っていき

ます。

　夢や希望がもてる社会、安心・安全で暮らしやすい社会へ

とつながる軌道をしっかり描き、次世代へバトンタッチする

ことが、私たちに課せたれた重要な責務だと思います。

ふかさわ
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消防団活動

玉諸地区駅伝大会

元気な子どもたち

　議会において所属する民生文教委員会では、子育て
支援、教育、高齢者福祉、スポーツ振興など、教育・
福祉政策に関する問題について議論してきました。今後
も地域の実情に即した教育・福祉政策に取り組み、誰も
が安心・安全だと思える社会の実現を目指していきます。
【平成28年度民生文教委員会における質問内容】
　12月  ● 小・中学校における「通級指導」について
　質問：通常学級に在籍しながら必要に応じて一部の指導を別室で受けることのできる

通級指導については、希望する児童・生徒が年々増加傾向にあるようですが、
現在の甲府市における現状と取組についてお答えください。

　回答：現在、甲府市内の４つの小学校内に設置されており、県費の教員が10名配置され
ています。言葉の教室、発達・情緒学級など、10月の時点で合計169名の児童・
生徒が通級指導を受けています。また、本年度には新たに１校設置されたところ
ですが、通級を希望する待機児童は11名となっています。

【その他の質問項目】
　６月  ● 生活保護受給者の不正受給　● 生活困窮者の自立支援
　９月  ● 後発薬（ジェネリック）医薬品
　３月  ● 学童保育の充実

● 所属委員会：民生文教委員会
　　　　　　 　議会制度調査研究会
　　　　　　　 ごみの共同処理運営委員会
● 所 属 会 派：政友クラブ
● 玉諸地区体育協会執行部理事
● 玉諸地区青色防犯パトロール隊
● たまもろをよくする会副会長
● 里吉団地第一自治会副会長
● 友愛保育園理事
● 甲府市消防団玉諸分団第七部団員

＠kengofukasawa14

ホームページ   http://f-kengo.com

甲府市議会議員

● 1973年11月9日生まれ（43歳）
● 好きな食物　ラーメン、餃子
● 好きな言葉　「笑う門には福来たる」
● 趣　　　味　ソフトボール、テニス


